Урок по теме: «Самоиндукция»
I. Прочитайте текст учебника § 50.

II. Напишите рецензию к прочитанному материалу.
В рецензии следует отразить:
1) Общая характеристика статьи ( объем, полнота, обстоятельность текста, оригинальность в изложении, последовательность, четкость, ясность, новизна, точность и обоснованность в изложении текста)

2) Практическая ценность статьи;

3) Качество оформления текста (наличие схем, рисунков)
III. Выполните тестовое задание:

1. При внесении магнита в катушку, замкнутую на гальванометр, в ней возникает индукционный ток. Направление тока в катушке зависит

А: от скорости движения магнита;

Б: от того,  каким  полюсом вносят магнит в катушку

1) только А                       3) и А , и Б

2) только Б                        4) ни А, ни Б   
2. Постоянный магнит вносят в замкнутое алюминиевое кольцо.
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При этом 

1) кольцо отталкивается от магнита

2) кольцо притягивается к магниту

3) кольцо остается неподвижным

4) среди ответов нет правильного.
3. Постоянный магнит удаляют от замкнутого алюминиевого кольца.
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При этом 

1) кольцо отталкивается от магнита

2) кольцо притягивается к магниту

3) кольцо остается неподвижным

4) среди ответов нет правильного.

4. Магнит выводят из кольца,  и в нем возникает ток, направление которого показано на рисунке. Какой полюс магнита ближе к кольцу?
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1) северный                           3) отрицательный 

2) южный                              4) положительный

5. Энергия магнитного поля катушки, в которой при силе тока 5А, индуктивность 0,4 Гн, равна

1) 5 Дж                                   3) 10 Дж

2) 20 Дж                                 4) 25 Дж

6. Индуктивность катушки увеличили в 2 раза, а силу тока в ней уменьшили в 2 раза. Энергия магнитного поля катушки при этом
1) Увеличилась в 8 раз                           2) уменьшилась в 8 раз

2) Уменьшилась в 2 раза                       4) не изменилась
Урок по теме: « Получение переменного электрического тока. Трансформатор»

I. Прочитайте текст § 51 учебника.

II. Сделайте краткий конспект прочитанного материала (не более 1 стр.).

1. Выполните тестовое задание.

2. Выберете верное (-ые) утверждение (-я)

А: в электрических сетях нашей страны используется постоянный ток

Б: : в электрических сетях нашей страны используется переменный ток

1) только А                                  3) и А, и Б

2) только Б                                  4) ни А, ни Б
3. Промышленное получение переменного тока происходит 
1) на заводах                                    3) на фабриках

2) на электростанции                      4) в жилых домах

4. В основе действия генераторов лежит явление

1) намагничивания                         3) электролиза

2) электромагнитной индукции   4) резонанса

5. Подвижная часть генератора называется

1) ротор                                           3) статор

2) трансформатор                           4) электродвигатель

6. В индукционном генераторе тока происходит превращение 

1) Механической энергии ротора и магнитной энергии статора в электрическую энергию
2) Механической и магнитной энергии ротора в электрическую энергию

3) Электрической энергии тока, протекающего по обмотке статора, и механической энергии ротора в магнитную энергию

4) Магнитной энергии ротора в электрическую энергию

7. Стандартная частота переменного тока в России 
1) 25 Гц                                             3) 50 Гц

2) 75 Гц                                             4) 100 Гц

8. Повышающий трансформатор на электростанциях используется для 

1) Увеличения силы тока в линиях электропередач

2) Увеличения частоты передаваемого напряжения

3) Уменьшения частоты передаваемого напряжения

4) Уменьшение доли потерянной энергии на линии электропередач.

9. Напряжения на концах первичной и вторичной обмоток ненагруженного трансформатора равны U1 = 220В  и U2 = 55 В.   Соотношение числа витков в первичной обмотке к числу витков во вторичной [image: image5.png]


 
1) 2                                                             3) 20

2) 4                                                             4) 40
